
令和６年度 学校評価保護者等アンケート及び教職員アンケートの結果 

     学校評価保護者等アンケート  回答数    ２５１／３０４  （８３％） 

                          小学部     ９３／１０２  （９１％） 

                           中学部     ６２／ ６３  （９８％） 

                           高等部     ９２／１２２  （７５％） 

                           訪問教育学級   ４／ １７  （２４％） 

学校評価教職員アンケート    回答数      １３３／１３３ （１００％）    

  

１ 学校は、児童生徒一人一人の実態に応じた指導を行っている。 

  a よくあてはまる ｂ あてはまる ｃ ややあてはまらない ｄ あてはまらない 

保護者等 120 123 8 0 

教職員 52 79 2 0 

２ 学校は、日常生活に必要となる生活力や、児童生徒が社会に出たときに必要となる力を身に付けるた 

めの指導をしている。 

  a よくあてはまる ｂ あてはまる Ｃ ややあてはまらない ｄ あてはまらない 

昨年度保護者等 100 131 15 3 

保護者等 120 116 15 0 

教職員 69 63 1 0 
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３ 学校は、安全意識を高くもち、各種防災教育を実施し、災害に備えている。 

  a よくあてはまる ｂ あてはまる ｃ ややあてはまらない ｄ あてはまらない 

昨年度保護者等 119 122 5 3 

保護者等 135 111 5 0 

教職員 65 67 1 0 

４ 学校は、いじめの防止、早期発見、早期対応を行っている。 

  a よくあてはまる ｂ あてはまる ｃ ややあてはまらない ｄ あてはまらない 

昨年度保護者等 80 155 10 4 

保護者等 78 156 16 1 

教職員 59 74 0 0 
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５ 学校は、児童生徒の教育活動全般について適切に情報交換を行い、保護者等と連携できている。 

  a よくあてはまる ｂ あてはまる ｃ ややあてはまらない ｄ あてはまらない 

昨年度保護者等 114 120 12 3 

保護者等 126 113 12 0 

教職員 62 69 2 0 

  ６ 学校は、保護者等と協力して、児童生徒のためのより良い環境づくりを行っている。 

  a よくあてはまる ｂ あてはまる ｃ ややあてはまらない ｄ あてはまらない 

昨年度保護者等 88 145 12 4 

保護者等 89 150 11 1 

教職員 48 84 1 0 
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７ 学校は、学習活動の様子や学校の情報を積極的に地域に発信している。 

  a よくあてはまる ｂ あてはまる ｃ ややあてはまらない ｄ あてはまらない 

昨年度保護者等 69 152 25 3 

保護者等 109 130 12 0 

教職員 90 41 2 0 

８ 学校は、地域の学校や諸団体、事業所と連携し、指導の充実を図っている。 

  a よくあてはまる ｂ あてはまる ｃ ややあてはまらない ｄ あてはまらない 

昨年度保護者等 69 161 16 3 

保護者等 90 146 15 0 

教職員 50 79 4 0 
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NO          意見 ・ 要望                           対   応 

１ スクールバス 増便や座席について 

 

問題が生じた場合は都度対応しているが、本年度は席に余裕がなく対応が難しい場合があった。R７

年度は、２台増便されるため、今よりは余裕のある対応が可能となる。 

２ 乗車職員について 県の基準により、今後も１名となる。しかし、R７年度は１台当たりの乗車人数が減るため、現在よりは状

況の改善が見込まれる。 

３ 運行方面について Ｒ７年度は、那須方面と黒磯方面に分けて運行する予定である。 

 

４ 

地域連携 地域交流について 現在の活動状況をＨＰで確認をしてもらえるよう促しを行っていく。 

また、R７年度は大山公民館の協力も得て「学校支援ボランティア」の育成をしていく予定である。地域

の方にボランティアに入っていただき、この地域の障害者理解を促進していく。 

５ 進路指導 進路指導部からの情報について 授業参観の学部懇談時に、進路指導部長から就労支援Ａ型とＢ型について説明している。 

今後は、学校 HPに掲載し、さらに理解してもらう取組を行っていく。 

６ 児童生徒指導 生徒指導について 教員が変わる際には引継ぎをしっかり行うとともに、成長とともに変化が見られ、対応を変更していくと

きには、保護者と相談をして連携をとりながら進めていく。 

７ 安全面について 一人でいる生徒も必ず教員が把握し、見守りをして安全を確保していく。 

８ 授業参観 授業参観の授業内容について 

 

中学部は、１回目の授業参観が作業学習。２回目が教科で行っている。 

「学校参観」を活用し、普段の授業を見てもらえるとよい。 

９ 送迎車 送迎車の誘導について 職員は、スクールバスの誘導と歩行者の安全のために駐車場に立っているということが分かってもらえ 

るよう、ＰＴＡ総会で保護者等に周知していく。 

10 学校評価 学校評価アンケート結果について Ｒ７のＰＴＡ総会から、前年度の学校評価について説明する。 

令和６年度 学校評価保護者等アンケート 自由記述への対応について 


